

COZL/DZP/AW/3411/PN-133/21

Lublin, dnia 02.12.2021 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :
„Dostawa leków różnych na potrzeby COZL.”
(COZL/DZP/AW/3411/PN-133/21)

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

IX.

Pytanie nr 10

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie zbiorczym, poz. 20 w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu o składzie: talc, solanum tuberosum starch zinc oxide, allantoin?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 11

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie zbiorczym, poz. 245 w przedmiotowym postępowaniu:

Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu ZinoDr.A?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.